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Fundsachen
In der Gemeindeverwaltung wurde
•	 grauer Schnuffelhase
abgegeben.

Der/Die Eigentümer/in wird gebeten, sich im Rathaus,  
Forchheimer Straße 32, Zimmer 1 zu melden.

VOLLSPERRUNG –  
„Schloßplatz“ Wernsdorf
Aufgrund eines Festbetriebes wird der Schloßplatz, 96129 Strullen-
dorf, OT Wernsdorf vom 11.07.2026 bis 13.07.2026 für Fahrzeuge 
aller Art komplett gesperrt.
Eine Durchfahrt ist daher nicht möglich.
Eine entsprechende Umleitung wird ausgeschildert!
Der Fränkische-Toskana-Express (Linie 970) hält an diesen Tagen 
nicht in Wernsdorf; die anderen Haltestellen werden wie gewohnt 
angefahren!
Wir bedanken uns für Ihr Verständnis.
Ihre Gemeindeverwaltung

Entsorgung von Lindenblüten in der „Lindenallee“

Um die Anwohner aus der Straße „Lindenallee“ bei der Entsorgung 
der Lindenblüten zu unterstützen wird vor dem Haus Nr. 25 ein 
Container aufgestellt.
Die Öffnungszeiten des Containers sind wie folgt:
Mittwoch ����������������������������������������������������  von 18:00 Uhr bis 20:00 Uhr
Samstag ����������������������������������������������������  von 12:00 Uhr bis 16:00 Uhr
Wir bedanken uns ganz herzlich bei Herrn Roppelt für die Betreuung 
des Containers.
Gemeinde Strullendorf

Kirchweihfestzug Wernsdorf
Festzugstrecke: Amelungenstr. – Amlingstadter Str. – Schlossplatz
Umleitungsstrecke: Weinbergsleithe – Ludwigshöhe – Merowingerstraße 
– Spielberg – Alte Gasse
Um einen sicheren und reibungslosen Ablauf des Straßenverkehrs 
während des Festzuges zu gewährleisten, wird die Verwaltung entlang 
der gesamten Umleitungsstrecke am 11.07.2026 von 12:00 Uhr bis 
15:00 Uhr ein Halt- und Parkverbot anordnen.

Wir bitten alle Anwohnerinnen und Anwohner, uns dabei zu unter-
stützen, die Strecke in diesem Zeitraum vollständig von parkenden 
Fahrzeugen freizuhalten. Bitte informieren Sie auch Ihre Mieterinnen 
und Mieter sowie Gäste rechtzeitig über diese Regelung.
Vielen Dank für Ihr Verständnis und Ihre Mithilfe.
Ihre Gemeindeverwaltung

Bekanntmachung
Am Dienstag, 14.07.2026 findet um 18:30 Uhr eine öffentliche 
Sitzung des Gemeinderates im Sitzungssaal statt.

Tagesordnung
Öffentliche Sitzung
01. Genehmigung des Protokolls über die öffentliche Gemeinderats-

sitzung vom 23.06.2026
02. Vereidigung der neu gewählten ehrenamtlichen Gemeinderats-

mitglieder
03. Jugendparlament Strullendorf; Vorstellung im Gemeinderat
04. Bauleitplanung; 19. Flächennutzungsplanänderung im Bereich 

„Im Weidengraben“, Zeegendorf
Behandlung der eingegangenen Stellungnahmen im Rahmen 
der Bürger- und Behördenbeteiligung nach § 3 Abs. 1 und § 4 
Abs. 1 BauGB sowie Billigungs- und Verfahrensbeschluss für die 
Bürger- und Behördenbeteiligung nach § 3 Abs. 2 und § 4 Abs. 
2 BauGB; Ref. Hr. Dworschak, Büro BFS+

05. Bauleitplanung; 19. Flächennutzungsplanänderung im Bereich 
„Im Weidengraben“, Zeegendorf
Billigungs- und Verfahrensbeschluss nach § 3 Abs. 2 BauGB 
und § 4 Abs. 2 BauGB; Ref.: Hr. Dworschak, BFS+

06. Bauleitplanung; Aufhebung des Bebauungsplanes „Im Weiden-
graben“ in Zeegendorf
Behandlung der eingegangenen Stellungnahmen im Rahmen 
der Bürger- und Behördenbeteiligung nach § 3 Abs. 1 und § 4 
Abs. 1 BauGB sowie Billigungs- und Verfahrensbeschluss für die 
Bürger- und Behördenbeteiligung nach § 3 Abs. 2 und § 4 Abs. 
2 BauGB; Ref. Hr. Dworschak, Büro BFS+

07. Bauleitplanung; Aufhebung des Bebauungsplanes „Im Weiden-
graben“ in Zeegendorf
Billigungs- und Verfahrensbeschluss nach § 3 Abs. 2 BauGB 
und § 4 Abs. 2 BauGB; Ref.: Hr. Dworschak, BFS+

08. Städtebauförderung: Durchführungsbeschluss (IsA)
09. Integratives Generationenzentrum Strullendorf;

Kostenreporting Stand Juni 2026
10. Grundsatzentscheidung zur Integration des freigestellten 

Schülerverkehrs in den allgemeinen ÖPNV des Landkreises 
Bamberg; Beschluss

11. Anfragen von Gemeinderatsmitgliedern; Bericht über dringende 
und unaufschiebbare Geschäfte

Gemeinde Strullendorf
Wolfgang Desel
Erster Bürgermeister

Auszahlung der Festzugsprämien
Die Teilnehmer des Strullendorfer Kirchweihfestumzuges werden 
gebeten, ihre Teilnehmerprämien während der Öffnungszeiten in 
der Gemeindekasse (Zimmer-Nr. 113) des Rathauses Strullendorf 
abzuholen.

Bitte bringen Sie zur Abholung einen gültigen Ausweis mit. Bei 
Fragen steht Ihnen die Gemeindeverwaltung gerne zur Verfügung.

Die Gemeinde Strullendorf bedankt sich nochmals herzlich bei 
allen teilnehmenden Wägen und Fußgruppen für ihren Einsatz und 
die gelungene Mitgestaltung des Festzuges.
Ihre Gemeindeverwaltung
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Der Eichenprozessionsspinner – 
Gefahr und Geduld
Liebe Bürgerinnen und Bürger,

insbesondere auch liebe Eltern und Großeltern:

Uns erreichen Rückmeldungen zum Eichenprozessionsspinner, 
unter anderen von leidenschaftlichen Spielplatzbesuchern in 
Mistendorf und Strullendorf oder auch von unseren ehrenamt-
lichen Helfern am Biotop an der Regnitz in Strullendorf.

Offensichtlich ist es dieses Jahr so, daß der Eichprozessions-
spinner an mehr Flächen auftritt als in den letzten Jahren:

Unter anderen an einer Eiche direkt vor der Schulturnhalle, groß-
flächig an einem Weg im Gewerbegebiet, den auch Radfahrer 
nutzen, und auch auf den Spielplätzen in Strullendorf in der 
Buchenlandstrasse oder in Mistendorf hinter der Feuerwehr, die 
aktuell leider noch gesperrt bleiben. Diese Maßnahme dienen 
ausschließlich der Vorsorge, um unter anderen Hautausschlag 
oder Atembeschwerden zu vermeiden!

Gründe sind wohl die anhaltende Wärme und die einzelne, ge-
schützte Lage der Bäume.

Wir wissen um das Risiko und kümmern uns, die Fachfirmen her-
zubringen, die den Prozessionsspinner beseitigen. Diese sind rar 
und aktuell voll beschäftigt!

Wir sind in Kontakt, konnten bereits eine erste Beseitigung vor-
nehmen (Baum an der Turnhalle in Strullendorf, das war heuer 
der erste gemeldete Vorfall) und auch wir sind dran interessiert, 
daß so schnell als möglich die Gefahren beseitigt werden.

Fürs und im Frühjahr 2027 werden wir vorbeugende Maßnahmen 
durchführen. Das hilft akut noch nichts wenngleich wir einen 
solchen Befall wie dieses Jahr noch nicht hatten.

Kurzum: Wir kümmern uns, daß so schnell als möglich beseitigt 
wird; Ziel ist, noch vor den Sommerferien die befallenen Bäume 
zu „entspinnen“ und die Spielplätze wieder frei zu geben.

Sofern Ihr und Sie noch befallene Bäumen entdecken, bitte an 
die info@strullendorf.de melden!

Wolfgang Desel

Erster Bürgermeister
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WildWuchs Theater: Freunde der Sonne 2026
Dr. Love-Strange - oder wie wir die Bomben befrieden

Der Sommer glüht auf 
Hochtouren – und da 
fehlt gerade noch? 
Richtig! Das alljähr-
liche WildWuchs-Stell-
dichein „Freunde der 
Sonne“. Wobei: Haben 
wir uns inzwischen 
kollektiv die Hirne 
weichgebrutzelt? 
Wohin man blickt, 
Konflikte, Hass und 
ein Dauerfeuer an 

schlechten Nachrichten. Zum Glück sind Dr. Love-Strange und die 
Krieger:innen der Liebe zufällig gerade unterwegs. Sie reisen durch 
Raum und Zeit, um sich genau diesem Wahnsinn anzunehmen und die 
Welt zu einem besseren Ort zu machen, an dem wir gut und gerne 
leben – so aussichtslos die Aufgabe auch erscheinen mag. Freut euch 
auf einen wilden Theaterritt voller Musik, Liebe und einer eisgekühlten 
Prise Absurdität. Stets auf der Suche nach der totalen Befriedigung. 
Äh… Befriedung - oder doch Befrie … ach egal. Am Ende bleibt die 
große Frage: Werden globale Autokraten schon bald Händchen 
haltend über Blumenwiesen tanzen? Werden Rüstungsunternehmen 
geschlossen Konkurs anmelden? Oder verträgt sich endlich die Hanna 
mit dem Martin? Vielleicht ist eine Lösung tatsächlich super einfach. 
Und falls nicht, bleibt immer noch die große Klospülung.
Open air
18. Juli: Brauerei Krug, Geisfeld
Einlass: 19.30 Uhr
Beginn: 20 Uhr� Eintritt frei

Landratsamt schließt früher
Landratsamt Bamberg

Landratsamt Bamberg schließt 
am Dienstag, 21. Juli bereits um 12:00 Uhr

Am Dienstag, 21. Juli 2026, schließt das Landratsamt Bamberg 
aufgrund einer internen Veranstaltung bereits um 12:00 Uhr.
Ab Mittwoch, 22. Juli 2026, stehen die Mitarbeiterinnen und Mit-
arbeiter den Bürgerinnen und Bürgern wieder zu den regulären 
Öffnungszeiten zur Verfügung.
Das Landratsamt Bamberg bittet um Verständnis.

Änderung der Bekanntmachungsart in den Verfahren 
nach dem Flurbereinigungsgesetz
Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit möchten wir Sie über eine wichtige Änderung hinsichtlich der 
Art der öffentlichen Bekanntmachung in Verfahren nach dem Flur-
bereinigungsgesetz (FlurbG) informieren.
Was hat sich zum 01. Juli 2026 geändert?
Ab dem 01. Juli 2026, werden alle öffentlichen oder ortsüblichen Bekannt-
machungen und Auslegungen in Verfahren nach dem Flurbereinigungs-
gesetz ausschließlich auf der Internetseite der zuständigen oberen Flur-
bereinigungsbehörde, des Amtes für Ländliche Entwicklung Oberfranken 
(https://www.ale-oberfranken.bayern.de/399344/index.php), veröffentlicht 
und somit für die Beteiligten eines Verfahrens zugänglich gemacht.
Die Flurbereinigungsgemeinde wird zukünftig nur noch einen Hin-
weis, der auf die öffentliche Bekanntmachung auf der Internetseite der 
oberen Flurbereinigungsbehörde aufmerksam macht, veröffentlichen.
Durch diesen Hinweis sollen die Beteiligten eines Verfahrens nach dem 
FlurbG die Möglichkeit erhalten, auf einem weiteren Weg Kenntnis von der 
Bekanntmachung bzw. Auslegung zu nehmen. Zusätzlich haben die Be-
teiligten die Möglichkeit mit einer Newsletter-Funktion, über neue Inhalte 
auf dem Laufenden zu bleiben. Ferner werden wir die Beteiligten z.B. im 

Die Tourist-Information Fränkische Toskana ist erreichbar im 
Bürgerbüro, Am Wehr 3 in Litzendorf, Tel. 09505-80 64 106 oder 
info@fraenkische-toskana.com.

Geführte Wanderung: Ellertaler Aussichtsrunde

Bei einer geführten Wanderung Sonne und Ausblick genießen: Die 
„Große Ellertalrunde“ führt zum Eulenstein oberhalb von Tiefenellern. 

Am Samstag, den 11. Juli 2026, lädt die die Tourist-Info Fränkische 
Toskana zu einer geführten Wanderung mit Wanderführer Peter 
Schmidt ein: Die rund 14 Kilometer lange „Eller-taler Aussichtsrunde“ 
richtet sich an alle, die die Schönheit des Ellertals aktiv entdecken 
möchten. Die abwechslungsreiche Tour bietet beeindruckende Aus-
blicke vom Eulenstein, Skulpturen entlang des Weges und die sagen-
umwobene Jungfernhöhle. Festes Schuhwerk, Verpflegung und Ge-
tränke bitte mitbringen.
Termin: Samstag, 11. Juli 2026, Start 11:00 Uhr, 14 Kilometer, 12 
Euro pro Person, Treffpunkt in Lohndorf wird bei Anmeldung mit-
geteilt. Buchung unter: 
www.fraenkische-toskana.com/erleben/aktiv/erlebnisse-buchen

Kirchweihfestzug 2026
Der Erste Bürgermeister Wolfgang Desel und die Gemeindever-
waltung bedanken sich ganz herzlich bei den Fußgruppen, den 
gestalteten Wägen und bei den Musiker/-innen die sich am dies-
jährigen Kirchweihfestzug beteiligt haben.
Wie bereits angekündigt erhalten die Fußgruppen und die Wägen 
eine Festzugsprämie.
Wir würden uns sehr freuen, wenn wir Sie auch im nächsten Jahr 
wieder zu dieser Veranstaltung begrüßen dürfen und bedanken 
uns nochmals recht herzlich für Ihr Engagement.
Die Gemeindeverwaltung
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Café und Treffpunkt
Dienstag von 9:00 bis 12:00 Uhr „Offener Treff“:  

Kaffee mit Frühstückssnack
Dienstag „Offener Treff“ als Kaffeetrinken mit Gebäck von 15:00 - 18:00 Uhr

Bitte unsere Schließzeiten während der bayerischen Schulferien beachten

mehrgenerationenhaus@iso-ev.de
Kachelmann Platz 12
96129 Strullendorf

Rahmen von Teilnehmerversammlungen und Projektinformationen wieder-
holt auf die Bekanntmachungen hinweisen. Auf diese Weise bleibt die 
Bürgerbeteiligung gesichert.
Winkler
Amtsleiter

Sommerferien starten mit dem „Däumling“
Beliebter Familienpass ab 20. Juli erhältlich

Rechtzeitig zum Beginn der Sommerferien erscheint 
die neue Ausgabe des Familienpasses „Däumling“ von 
Stadt und Landkreis Bamberg. Das stark nachgefragte 
Gutschein- und Infoheft bietet Familien vielfältige 
Möglichkeiten für gemeinsame Freizeitaktivitäten – ab-
wechslungsreich, familiengerecht und preisgünstig.
Bereits zum 18. Mal bündelt der „Däumling“ ein breites 
Angebot aus den Bereichen Sport, Spiel, Kultur und 
Bildung. Über 150 Gutscheine und Ermäßigungen 
laden dazu ein, die Region auf unterschiedliche 

Weise zu entdecken – vom spontanen Ausflug bis zur geplanten Ferien-
gestaltung, unabhängig von Wetterbedingungen und Alter der Kinder.
Der Familienpass ist ab Montag, 20. Juli, an zahlreichen Verkaufsstellen 
im Stadt- und Landkreisgebiet erhältlich. Für fünf Euro erhalten Familien 
ein ganzes Jahr lang Zugang zu den Angeboten. Die Gültigkeit erstreckt 
sich vom 3. August 2026 bis zum 1. August 2027.
Ein „Däumling“ gilt für bis zu zwei Erwachsene und vier Kinder bis ein-
schließlich 17 Jahren. Familien mit mehr als vier Kindern profitieren zusätz-
lich: Ab dem fünften Kind wird ein weiterer Pass kostenfrei ausgegeben 
(nur in den Rathäusern des Wohnortes).
Erhältlich ist der Familienpass zu den üblichen Öffnungszeiten in den Rat-
häusern der Landkreisgemeinden, im Landratsamt Bamberg (Infothek), 
im Rathaus am ZOB, in der Buchhandlung OSIANDER (Bamberg sowie 
Market Einkaufszentrum Hallstadt) sowie im Spielwarengigant (ERTL-
Zentrum Hallstadt). Eine Online-Bestellung ist ebenfalls möglich unter 
www.daeumling-bamberg.de.

Ermäßigungen aus  
den Bereichen:
• Sport & Freizeit
• Sehenswertes
• Erlebnis & Spiel
• Kultur, Musik & Bildung
• Kino & Theater
• Coupons Werbeaktionen

Ab 20. Juli wieder im Rathaus  
Ihrer Gemeinde erhältlich!

5,-  €
Für nur

Ermäßigungen aus Ermäßigungen aus 
den Bereichen:den Bereichen:
•• Sport & FreizeitSport & Freizeit
• SehenswertesSehenswertes
• Erlebnis & Spiel
• Kultur, Musik & Bildung
• Kino & Theater
• Coupons Werbeaktionen

5,-
Für nur

Ab 20. Juli wieder im Rathaus 
Ihrer Gemeinde erhältlich!

Gültig vom 03. August 2026 bis 01. August 2027

Online-Bestellung und Verkaufsstellen unter

www.daeumling-bamberg.de
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Rückblick: Teilnahme des Mehrgenerationenhauses bei der Präventionskonferenz am 30.06.2026 im Landratsamt Bamberg

Im Rahmen der Präventionskonferenz am 30. Juni 2026 im LRA 
Bamberg (ausgehend vom Staatsministerium für Gesundheit, Pflege 
und Prävention „Masterplan“), präsentierte sich das Bürgerzentrum 
Mehrgenerationenhaus (MGH) Strullendorf mit einem eigenen 
Informationstisch. Immer wieder stellte sich heraus, dass der Begriff 
„Mehrgenerationenhaus“ häufig mit einem Wohnprojekt in Verbindung 
gebracht wird. Umso größer war das Erstaunen, als die Gäste er-
fuhren, dass das MGH ein lebendiger Begegnungsort für Menschen 
aller Altersgruppen ist und ein breites Spektrum an sozialen, 
kulturellen und präventiven Angeboten bereithält. Im Austausch mit 
den Besucherinnen und Besuchern zeigten einige Menschen großes 
Interesse an den vielfältigen Angeboten des MGHs. Das Konzept 
wurde sehr positiv aufgenommen. Das MGH als eine Möglichkeit, 
mit Gleichgesinnten etwas Gutes für sich selbst zu tun, findet u.a. 
Ausdruck in den Wandergruppen, die seit Jahren von Ulrike Desel 
geleitet wird. Vor Ort konnte Sie zu ihren Wandergruppen Fragen 
beantworten und Menschen einladen, einfach mal mitzulaufen. 
Konzipiert wie ein „Offener Treff“, mit dem Titel „Gemeinsam - statt 
einsam – Wege gehen“ trifft man sich je nach eigener Fitness jeden 
Donnerstag Abend um 17:30 Uhr vor Rathaus in Strullendorf für ge-
mütliche Spaziergängen (zwischen 3-4 km) bzw. im Wechsel dazu 
zu sportlich ambitionierteren Runden mit zügigerem Gehen und für 
längere Strecken (7-10 km). Es geht hierbei nicht nur um gesund-

heitliche Aspekte, sondern auch um Austausch, das Erleben von 
Gemeinschaft (gleich, ob man mit jemandem ins Gespräch kommen 
mag oder einfach still mitlaufen möchte) und das Kennenlernen der 
nahen und naturreichen Umgebung der Gemeinde Strullendorf. Das 
MGH ist Anlaufstelle für Menschen aller Generationen, jeder Nationali-
tät und Herkunft, jeder Religion, jeder sexuellen Orientierung, jedes 
Geschlechtes und jeder Behinderung. Unsere Räumlichkeiten sind 
barrierefrei.Mittlerweile sind es rund 50 Ehrenamtliche, die das 
Bürgerzentrum mit ihrem Einsatz maßgeblich gestalten und tragen. 
Viele Besucherinnen und Besucher zeigten sich beeindruckt von 
der Angebotsvielfalt und der starken ehrenamtlichen Basis. Ver-
treterinnen und Vertreter anderer Gemeinden äußerten sogar den 
Wunsch, über ein vergleichbares Mehrgenerationenhaus zu ver-
fügen, und beneideten Strullendorf um dieses besondere Angebot 
und Alleinstellungsmerkmal in einer Gemeinde. Die Teilnahme an 
der Präventionskonferenz bot eine wertvolle Gelegenheit, das Mehr-
generationenhaus als wichtigen Ort der Begegnung, des Miteinanders 
und der Präventionsarbeit im Landkreis Bamberg vorzustellen und 
neue Kontakte zu knüpfen. Ganz herzliches Dankeschön an Ulli und 
Ina für die Repräsentation des MGHs!
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Kontakt: 
Brigitte Festge-Leißle 

Am Weiher 84 
91347 Aufseß  

Handy: 0152 - 53706239 
brigitte.festge-leissle@online-home.de 

Kontakt: 
Brigitte Festge-Leißle 

Am Weiher 84 
91347 Aufseß  

Handy: 0152 - 53706239 
brigitte.festge-leissle@online-home.de 

Programm der Aktiven Senioren Strullendorf � Treffen jeweils Freitag von 14 – 16.30 Uhr (auch in allen Ferien)

10.07.2026 Abschiedsandacht für Inge Fischer – Kaffee trinken und einfach beisammen sein Pfarrsaal
17.07.2026 Geburtstagsfeier Dora und Leni – Geschicklichkeitsspiele Pfarrsaal
24.07.2026 Geburtstagsfeier Gunda R. -Ausflug Wiesent Garten Ebermannstadt
31.07.2026 Geburtstagsfeier Elisabeth L. – Spiele im Kreis – Reifen u. Bälle Pfarrsaal

Bei den Ausflügen dürfen gerne auch „Externe“ Teilnehmer kommen. Bitte unbedingt telefonisch rechtzeitig anmelden damit ich 
entsprechend planen kann – Plätze und Fahrgemeinschaften. Änderungen sind möglich. Für Fragen zu unserer Gruppenstunde 
nehmen Sie Kontakt mit mir auf.� Brigitte Festge-Leißle Aktive Senioren

Die Seniorenbeauftragte berichtet:
Fahrdienst für Erledigungen
Die Aktion Fahrdienst für Gemeindemitglieder ist in Planung und 
hat auch schon Konturen angenommen. Ich benötige für die ent-
sprechenden Anfragen noch Unterstützung durch Bürgerinnen & 
Bürger, welche die Möglichkeit haben, nach entsprechender Planung 
durch mich, Fahrdienste zu übernehmen.
Es stehen in der Regel Fahrten zu Ärzten und Behörden, Einkaufs-
fahrten und Termine bei Physiotherapie / Krankengymnastik an. Die 
Terminierung erfolgt in der Regel gut zwei Wochen vor dem ent-
sprechenden Fahrdienst.
Die Terminvereinbarung geht über mich, so dass Sie selbst keine 
persönlichen Daten wie Telefonnummer und Anschrift weitergeben 
müssen. Diese sind bei mir hinterlegt.

Die Fahrtkosten können über das Landratsamt Bamberg ab-
gerechnet werden. Die Abrechnung mit den Formularen übernehme 
ich gerne für jeden - dies erfolgt monatlich oder bis zu 3 Monate zu-
sammengefasst per E-Mail, so dass keine Post verschickt werden 
muss. Das Geld wird dann direkt auf Ihr Konto überwiesen. Sie 
müssen dazu die gefahrenen Kilometer notieren und an mich weiter 
geben – pro einfachen km bekommt man 0,40 € Entschädigung.
Ich freue mich, wenn Sie die Möglichkeit anbieten können, Gemeinde-
mitgliedern unserer schönen Gemeinde zu helfen und auf diesem 
Weg die Gemeinschaft zusammen wachsen zu lassen.
Rückmeldungen bitte unter meiner Telefonnummer: 0152 53 70 6239 
Montag bis Samstag von 9 – 19 Uhr. Falls Sie mich nicht erreichen, 
sprechen Sie bitte auf den Anrufbeantworter: Ich melde mich dann so 
schnell wie möglich bei Ihnen.
Brigitte Festge-Leißle Seniorenbeauftragte

Busfahrten – gerne unterwegs – nicht nur für Senioren
Einladung zu unseren Busfahrten in den nächsten Wochen
29.07.2026 Wunsiedel und Morsbrunn
Unsere diesjährige Halbjahres-Busfahrt. Wie schnell doch so ein Jahr 
immer vergeht, schon wieder die Hälfte vorbei.
Unser Sommerspezial wie jedes Jahr. Zunächst geht es nach Wunsiedel 
zur Greifvogelschau Katharinenberg. Die Abendeinkehr findet auf viel-
fachen Wunsch wieder in Morsbrunn im Gasthaus Heißmann statt.
12.08.2026 Tagesfahrt – Speyer
Die Universitätsstadt in Rheinland-Pfalz hat viel zu bieten. Es wird ein 
schöner und interessanter Tag. Geplant sind eine Stadtrundfahrt und 
viel Zeit zur eigenen Verfügung.

Es gibt eine wunderschöne Kirche, die innen komplett aus Holz ge-
staltet ist. 
Abendrast mit deftiger Brotzeit
16.09.2026 Schifffahrt große Mainschleife –
Leider kann die Kutschfahrt nicht stattfinden – lässt sich nicht mit Schifffahrt 
und Preis vereinbaren. Dafür ein buntes Programm rund um die Schifffahrt 
– Kaffee trinken / Abendeinkehr im Gasthaus Schramm / Eltmann.
14.10.2026 Sulzbach-Rosenberg – Schulmuseum
Nochmal die Schulbank drücken – so wie es früher war. Eine Zeitreise 
durch das Schulleben von damals. Kein alltägliches Museum, sondern 
ein besonderer Besuch. Am Abend Einkehr in Hirschaid Hotel Göller.
Anmeldungen unter Telefon Nummer: 0152 5370 6239 Brigitte 
Festge-Leißle Busfahrten und Seniorenbeauftragte Strullendorf

Die aktiven Senioren berichten:
So ein schöner Nachmittag! Ein 
Ausflug in der Heimat. Es ging 
nach Heckenhof zu Kathi Bräu. Die 
urige Gaststätte wo sich alltäglich 
unzählige Motorradfahrer treffen 
die durch die schöne Fränk. 
Schweiz fahren ist auch für uns ein 
abwechslungsreiches Ausflugs-

ziel. Und wir haben es gemeinsam genossen hier die Zeit zu ver-
bringen. Zusammensitzen, gemütlich zunächst Kaffee trinken und 
leckeren selbstgebackenen Kuchen genießen. Fröhliche Gespräche 
führen und gar nicht mitbekommen, wie schnell die Zeit vergeht. Und 
dann haben wir alle noch zur Abendbrotzeit gegessen. Ob Schaschlik 
mit Pommes, Obatzter oder Wurst mit „Musik“, Bratwürste mit Sauer-
kraut und vieles mehr, es war alles lecker und sehr gut zubereitet.
Wir wissen schon heute, da kommen wir wieder her und verbringen 
die gemeinsame Zeit.
Brigitte Festge-Leißle Aktive Senioren Strullendorf
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0151/56937084 robert.scheuring@iso-ev.de

Jugendarbeit JAM in Strullendorf

Unsere Öffnungszeiten 

Jugendtreff Strullendorf (ab 10 Jahren) 
DI, 16:00-19:00 Uhr
davon TEENAGE TREFF (10-13 Jahre): 24.03.26

FR, 15:00-19:00 Uhr
im Bahnhof (Kachelmannplatz 1)

KIDS Treff (6-11 Jahre)
MI, 16:00-18:00 Uhr 
im MGH (Kachelmannplatz 12)

15.07.26         wir machen Wraps (3€)
22.07.26         Action-Painting (2€ + bitte alte Kleidung anziehen)
29.07.26        Ausflug zum Hauptsmoor-Spielplatz

MiA - der Treff nur für Mädchen 
MO, 16:00- 18:00 Uhr 
im MGH (Kachelmannplatz 12)

13.07. Fächer basteln (2€)
20.07. Cookies backen (1€)
27.07. School's Out Picknick mit Eis (1€)

0151/56937084 robert.scheuring@iso-ev.de

Unsere Öfffff nungszeiten

Jugendtrefffff Strullendorf (ab 10 Jahren)
DI, 16:00-19:00 Uhr
davon TETET ENANAN GE TRTRT EFFFFF (1(1( 0-13 Jahre): 24.03.26

FR, 15:00-19:00 Uhr
im Bahnhof (Kachelmannplatz 1)

KIDS Trefffff (6-11 Jahre)
MI, 16:00-18:00 Uhr
im MGH (Kachelmannplatz 12)

15.07.26 wir machen Wraps (3€)
22.07.26 Action-Painting (2€ + bitte alte Kleidung anziehen)
29.07.26 Ausflug zum Hauptsmoor-Spielplatz

MiA - der Trefffff nur für Mädchen
MO, 16:00- 18:00 Uhr
im MGH (Kachelmannplatz 12)

13.07. Fächer basteln (2€)
20.07. Cookies backen (1€)
27.07. School's Out Picknick mit Eis (1€)
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Kirchweih-Stimmung beim Bürger-
meister-Duo und Landrat: Matthias 
Motzel, Wolfgang Desel und Johannes 
Maciejonczyk.

Heavy Metal pur: Die „Kulturbanausen“ 
können nicht nur Theater, sondern auch 
in Topform rocken.

Der 22 Meter lange Kirchweihbaum auf dem Weg zu seinem Bestimmungsort Hauptsmoorhalle.

Krasser Altersunterschied: Der Oldtimer-Bulldog und Fahrer Luca Wagner.

Der Kirchweihfestumzug, präsentiert in 29 Gruppen, ist und bleibt 
ein hoher Genussfaktor, noch dazu bei strahlendem Traumwetter. 
Es liegt in der Natur der Sache, dass die Wägen – heuer waren es 
neun – die Eyecatcher sind. Die Vereine und Gruppierungen ließen 
wiederum ihren Phantasien freien Lauf und sorgten für beste Unter-
haltung entlang der Wegstrecke Richtung Hauptsmoorhalle, wo an-
schließend die Kerwa`s Buam mit Unterstützung der Feuerwehr (und 
fünf „Schwalben“) den 22 Meter langen Baum binnen einer Stunde in 
die Senkrechte brachten.
Unabhängig der Prämierung war es vielseitiges Abbild von aktuellen 
Ereignissen (nach der WM-Pleite präsentierte sich bei der Jugend 
JSG Zeegenbachtal bereits der WM-Kader 2038 – „kleine Kinder, 
große Träume“), Trends (Ranchers wellnessen auch im Sommer) und 
Stimmungsmachern („Kulturbanausen“ als unnachahmliche Rocker).
Das S:O:H (Strullendorf Open Air“) der Laienspielgruppe mit „Smoke 
on the Zeegenbach!“ bot ein einmaliges Rocker-Konzert und wurde 
von der Jury ganz oben platziert. Titelvereidigung perfekt gelungen! 

58. Kirchweihfestzug Strullendorf 202658. Kirchweihfestzug Strullendorf 2026
Im Festzug vereint: Heavy Metal-Rocker, Wellness-Freaks, 
die 1. Weinkönigin und der Fußball-WM Kader 38
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„Las Strulli Bavaria“: Klare (stimmungs-
volle) Ansage der „Strullendorfer Jugend“.

Wellness Oase mit Sauna Feeling ist bei den Strullendorfer Ranchers 
auch im Hochsommer ein „heißes Thema“.

Die anonymen Biertrinker feierten neben dem „Bierpapst“  
auch die 1. Strullendorfer Weinkönigin.

Die Kleinsten, hier die „Kids“ vom 
Kindergarten St. Laurentius, waren mit 
großer Freude dabei.

Die Ranchers proklamierten: „Die beste 
Idee, bei dieser Hitze tut Wellness net weh“ 
und landeten mit „Sauna-Aufguss“ und „ent-
spanntem Sitzen“ auf dem Silber Rang. Bronze 
ging an die Strullendorfer Jugend, die Las 
Vegas nicht in Arizona ausmachen, sondern in 
„Strulli“. Aber auch die Fußgruppen bereichern 
einen derartigen Traditions-Umzug mit ihren 
Ideen und Outfits, wobei besonders die KG-
Kinder mit großem Eifer dabei sind.
Auf die Große Showbühne der Preisverleihung 
schafften es der Kooperative Ganztag, das 
Mehrgenerationenhaus und der TV Strullendorf!
„Unser einmaliger Umzug mit Spaß beim Wagen-
bau und geschminkten, fröhlichen Gesichtern 
bringt alle Generationen zusammen“ freute sich 
auch 1. Bürgermeister Wolfgang Desel.

Traditionell beschlossen die Landwirte 
mit ihrer Bulldog-Oldtimerparade den 
Festzug, der als Startschuss für das 
dreitägige Kirchweih-Fest gilt, auch 
wenn schon tags zuvor die Kerwa`s 
Buam die Kirchweih „ausgegraben“ 
haben und „ReAct“ rockte.

Der Festwirt 1. DC Paradiesvögel e.V. 
Strullendorf hatte auch das WM-Ge-
schehen im Blick, aber das zu er-
wartende Achtelfinale (Samstagnacht) 
zwischen Deutschland und Frankreich 
fiel aus bekannten Gründen ins Wasser. 
Der Fußball-Kracher platzte, so hatte die 
Partyband „FrankenKracher“ die Bühne 
im Festzelt für sich.

Bertram Wagner
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Kath. Pfarrgemeinde St. Ägidius Amlingstadt
Gottesdienstordnung
Kath. Pfarrgemeinde St. Ägidius zu Amlingstadt
Pfarramt Amlingstadt, St. Ägidiusplatz 4, Tel. 09543/40496
Geöffnet: Donnerstag von 9.00 - 11.00 Uhr
Unsere neue E-Mail Adresse:
ssb.geisberg-regnitztal@erzbistum-bamberg.de
Bitte im Betreff den Begriff „Amlingstadt“ einfügen, damit Ihre 
Mail schnell unserem Pfarramt zugeordnet werden kann.
Seelsorgebereich Mithilfe Pfarrer Schütz dienstlich, 
Handy-Nr. 0151/54325326
Homepage vom Seelsorgebereich Geisberg – Regnitztal:
https://seelsorgebereich-geisberg-regnitztal.de
Sonntag, 12. Juli 15. Sonntag im Jahreskreis
Kollekte für das „Katholisches Bildungszentrum am Oberen Stephans-
berg e. V.“
09:00 Amlingstadt Festgottesdienst zur Kirchweihe

Lebende und + der Familien Essel und Sauer, Wdf.
+ Angehörige der Familien Schumm und May, Aml.
+ Heinrich und Kaspar Göller und  
+ Angehörige, Rdf.
+ Franz Herrmann zum Sterbetag und + An-
gehörige, Aml.
+ Baptist Bail zum Sterbetag
in den Anliegen der Fam. Raab, Rdf.
+ Reinhold Sauer zum Sterbetag und + An-
gehörige, Wdf.

Dienstag, 14. Juli Hl. Kamillus von Lellis
19:00 Leesten Eucharistiefeier

+ Schardig Konrad und + Angehörige
Donnerstag, 16. Juli 
Gedenktag Unserer Lieben Frau a. d. Berge Karmel
08:30 Amlingstadt Eucharistiefeier
Samstag, 18. Juli Samstag der 15. Woche im Jahreskreis
14:00 Amlingstadt Taufe des Kindes Milan Burkart
Sonntag, 19. Juli 16. Sonntag im Jahreskreis
09:00 Leesten Eucharistiefeier zur Kirchweihe

Dank- und Bittamt in den Anliegen der Fam. Kraus
+ Kunigunda und Josef Lunz und + An-
gehörige
+ Mitglieder der Dorfgemeinschaft und Feuer-
wehr, Leesten
+ Angehörige der Fam. Haas und Dorscht
+ Michael Lunz
+ Pfarrer Henry Dorsch

Kath. Pfarrgemeinde Mariä Himmelfahrt Mistendorf  
und St. Josef Zeegendorf
Gottesdienstordnung
Pfarramt Mistendorf, Kirchplatz 4a
Achtung: Neue Telefonnummer Pfarrbüro Mistendorf: 0151 / 10312481
Geöffnet: Mittwoch von 9.00-11.00 Uhr
E-Mail Adresse: ssb.geisberg-regnitztal@erzbistum-bamberg.de
Bitte im Betreff den Begriff „Mistendorf“ einfügen, damit Ihre Mail 
schnell unserem Pfarramt zugeordnet werden kann.
Seelsorgebereich Mithilfe Pfarrer Schütz dienstlich, 
Handy-Nr. 0151/54325326
Homepage vom Seelsorgebereich Geisberg – Regnitztal:
https://seelsorgebereich-geisberg-regnitztal.de
Freitag, 10. Juli Hl. Knud, hl. Erich, hl. Olaf
18:00 Zeegendorf Andacht zum kostbaren Blut
18:30 Zeegendorf Eucharistiefeier
Samstag, 11. Juli Hl. Benedikt von Nursia
17:00 Mistendorf Vorabendmesse

+ Barbara und Georg Pfeufer und + An-
gehörige, Mi.
+ Maria Knaus
+ Stefan Dinkler zum Sterbetag
+ Eltern Hilde und Adolf Paukner zum Sterbetag
+ Leo Schmitt zum Sterbetag und + Angeh., Mi.

Musik ist mehr als Noten - entdecke sie bei uns!
In unseren Elementarbereichen (Musikalische Früherziehung, Grund-
ausbildung und Eltern-Kind-Gruppen), sowie den Chören haben wir 
noch freie Plätze zur Verfügung. Auch in einigen Instrumentalfächern 
gibt es noch Kapazität. Für weitere Informationen oder die Online-An-
meldung besuchen Sie gerne unsere Homepage www.musikschule-
strullendorf.de oder kontaktieren uns über das Musikschulbüro.

Kath. Pfarrgemeinde St. Paul in Strullendorf
Gottesdienstordnung

Pfarramt Strullendorf, Kalterfeldstr. 2, Tel. 09543/6386
Geöffnet: Mittwoch und Donnerstag von 9.00-11.30 Uhr
Unsere E-Mail Adresse: ssb.geisberg-regnitztal@erzbistum-
bamberg.de Bitte im Betreff den Begriff „Strullendorf“ einfügen, 
damit Ihre Mail baldmöglichst unserem Pfarramt zugeordnet 
werden kann.
Seelsorgebereich Mithilfe Pfarrer Schütz dienstlich, 
Handy-Nr. 0151/54325326
Homepage vom Seelsorgebereich Geisberg – Regnitztal:
https://seelsorgebereich-geisberg-regnitztal.de​​​​​​​
Sonntag, 12. Juli 15. Sonntag im Jahreskreis
Kollekte für das „Katholisches Bildungszentrum am Oberen Stephans-
berg e. V.“
10:30 Strullendorf Eucharistiefeier

+ Betty und Hans Baumgärtner
+ Christel Übelein und + Eltern
+ Rudolf Mühldorf
+ Edmund und Renate Kestler
+ Josef und Gertraud Spörlein
+ Agnes u. Heinrich Müller und Claudia u. 
Maria
+ Lorenz Wüstenberg

11:30 Strullendorf Taufe des Kindes Anton Maier
Montag, 13. Juli Hl. Heinrich II. Kaiser und Bistumspatron
17:00 Strullendorf Fatima-Rosenkranz
Mittwoch, 15. Juli Hl. Bonaventura, hl. Gumbert Abtbischof
18:00 Strullendorf Rosenkranz in der Laurentiuskirche
18:30 Strullendorf Eucharistiefeier in der Laurentiuskirche

+ d. Fam. Hahn u. Frank und Ang.
+ Brigitta u. Michael Büttner und Georg u. 
Katharina Zaumberger

Donnerstag, 16. Juli
Gedenktag Unserer Lieben Frau a. d. Berge Karmel
19:00 Strullendorf PFARRHEIM: Probe der Kirchenmusik
Freitag, 17. Juli Freitag der 15. Woche im Jahreskreis
08:30 Strullendorf Eucharistiefeier

+ Priester der Pfarrei
17:00 Strullendorf Rosenkranz
Sonntag, 19. Juli 16. Sonntag im Jahreskreis
10:30 Strullendorf Eucharistiefeier, anschl. herzliche Ein-

ladung zu unserem PFARRFEST
+ Maria u. Heinrich Loßkarn
+ Simon und Anna Bergmann zum Sterbetag
+ Herbert und Dieter Bergmann mit Eltern 
und Großeltern
+ Maria und Georg Bergmann
+ f. d. Verstorbenen des Jahrganges 1947
+ Hans-Dieter Schmitt

​​​​​​​ + d. Fam. Blauberger und Bogensperger
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Geisfelder 
Seniorenstammtisch  

im Juli 
Liebe Junggebliebene, 

liebe Seniorinnen und Senioren, 
liebe Geisfelder Ü 60, 

 
Unser nächster Stammtisch findet statt  

am Freitag, 10.07.2026, 
ab 14.30 im Gasthaus Büttel. 

Leider bin ich diesmal beruflich verhindert, 
ich bin mir aber sicher, dass ihr die 
gemeinsame Zeit trotzdem genießt. 

 
Herzliche Grüße, Miriam Schneider  
 

 

Pfarrfest in Geisfeld
siehe Seite 14

Ev.-Luth. Pfarramt Hirschaid-Buttenheim
Gottesdienste und Veranstaltungen
St.-Johannis-Str. 3, 96114 Hirschaid, Tel. 09543/6388
Webseite: www.hirschaid-evangelisch.de
Sonntag, 12.07. 6. Sonntag nach Trinitatis (Pfr. i. R. Schäfer)
10.00 Uhr Gottesdienst mit Hl. Abendmahl

St. Laurentiuskirche Strullendorf
Mittwoch, 15.07.
16.30 Uhr bis
18.30 Uhr

Konfi-Kurs

Matthäuskirche Buttenheim
Freitag, 17.07. Seniorenheimgottesdienste (Pfres. Steinbauer)
14.00 Uhr GKG Seniorenzentrum Buttenheim
14.00 Uhr Senivita Seniorenhaus Hirschaid-Regnitzau
15.15 Uhr Curavivum Seniorenhaus St. Mauritius Sassanfahrt
15.30 Uhr AWO Seniorenzentrum Strullendorf
Samstag, 18.07.
11.00 Uhr Taufgottesdienst (Pfrin. Barth)

St. Johanniskirche Hirschaid
Sonntag, 19.07. 7. Sonntag nach Trinitatis (Pfrin. Barth)
10.00 Uhr Willkommensgottesdienst der Konfirmanden

Matthäuskirche Buttenheim (Achtung Ort verlegt!)

Die Eltern-Kind-Bastelgruppe macht Sommerpause bis zum 08.09.26.
Das Pfarramtsbüro ist in den Sommerferien vom 03.08. bis 12.09.26 
nicht besetzt.
Für Sie im Dienst:
Pfarrerin Lídia Barth, Tel. 09543-6388, Diensthandy 0177 36 27 360
Dekanatsjugendreferentin: Religionspädagogin Verena Willinger, 
Tel. 015751817914 (z. Zt. in Elternzeit)
Pfarramtsbüro (St.-Johannis-Str. 3): Mo. + Mi. + Do. 8.30 -12.00 Uhr
Pfarramtssekretärin: Frau Hintsche, Tel. 09543-6388

Mittwoch, 15. Juli Hl. Bonaventura, hl. Gumbert Abtbischof
08:30 Mistendorf Eucharistiefeier
Freitag, 17. Juli Freitag der 15. Woche im Jahreskreis
18:00 Zeegendorf Andacht zum kostbaren Blut
18:30 Zeegendorf Eucharistiefeier

+ Margarete Distler zum Sterbetag, Michael 
Distler und + Angeh.

Samstag, 18. Juli Samstag der 15. Woche im Jahreskreis
17:00 Mistendorf Vorabendmesse

+ Margareta, Hans und Thomas Rauh
+ Margareta Dippold zum Sterbetag und 
+ Angeh.
+ Maria und Heinrich Knaus und + Angeh

Schließung des Pfarrbüros Mistendorf
Das Pfarrbüro Mistendorf bleibt am Mittwoch, den 15.07.2026, 
geschlossen. Wir bitten um Beachtung und bedanken uns für Ihr 
Verständnis.

Kath. Pfarrgemeinde St. Magdalena Geisfeld
Gottesdienstordnung
Unsere E-Mail-Adresse lautet:
ssb.geisberg-regnitztal@erzbistum-bamberg.de
Bitte fügen Sie beim Betreff „Geisfeld“ ein, damit Ihre Nachricht 
schnell unserer Pfarrei zugeordnet werden kann.
Homepage vom Seelsorgebereich Geisberg-Regnitztal:
https://seelsorgebereich-geisberg-regnitztal.de
Samstag, 11.07.2026 – Hl. Benedikt von Nursia
19.00 VA Gottesdienst

Amt für
verstorbene Amalie und Josef Lieb und verstorbene
Angehörige
verstorbene Fritz, Marg. und Heinz Lieb und verstorbene An-
gehörige
verstorbenen Stefan Krug zum Sterbetag
verstorbene Andreas, Peter und Kunigunda Griess, Anita
Dippold und Marga Kalb
verstorbene Reta Hofknecht und Heinrich Schuster
verstorbene Elfriede und Heiner Emmerling und verstorbene
Angehörige
L:/Kh: N. Schwarzmann

Sonntag, 19.07.2026 – 16. Sonntag im Jahreskreis – 
Patronats- und Pfarrfest
10.00 Festgottesdienst für Jung und Alt

mit Orgel und der Geisfelder Kirchenband
Amt für
nach Meinung, Treppenstraße 9
nach Meinung Köhler, Melkendorfer Straße 11
verstorbene Maria und Franz Weber und verstorbene 
Angehörige
verstorbene Gunda und Andreas Eisentrat und 
verstorbene Sr.
Helmina Hertel
alle Verstorbene der Familien Eckler, Weißhaar und 
Wöhrmann
verstorbene Gertraud, Karl und Rudi Kraft
L:/Kh: A. Ebertsch

Die Kollekte am Pfarrfest unterstützt die Anschaffung einer neuen 
Spülmaschine für die Pfarrgemeinde. Ab 14.30 Pfarrfest im Pfarr-
garten – das Familienfest für Jung und Alt, u.a. mit der Blas-
kapelle der Kulturellen Dorfgemeinschaft Geisfeld
Bitte berücksichtigen Sie die gesonderte Anzeige im Gemeindeblatt.
Messintentionen
Die Pfarrei Geisfeld freut sich auf Messintentionen für die Gottes-
dienste der kommenden Wochen. 
Bitte nehmen Sie Ihre Messbestellungen aus organisatorischen 
Gründen min-destens 14 Tage vor dem gewünschten Gottesdienst 
bei Rita Uzelino vor (Tel. 1017).
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Jugendfeuerwehr Roßdorf a. F.

Info zum Kerwasamstag am 11.7:

14:00 Treffpunkt fürs Baumholen vor Gasthof Sauer

17:00 Baumaufstellen vor Gasthof Sauer

Helfer fürs Baumholen und -aufstellen sind gerne gesehen.
Wie im letzten Jahr wird an der Kerwa kein Umzug durch die Dorf-
straße geführt. Das übliche Beisammensein nach dem Baumholen 
findet vor dem Gasthof Sauer statt.

Freiwillige Feuerwehr Zeegendorf
Einladung Festumzug Oberngrub 2026
Wir nehmen am 19.07.2026 am Festumzug anlässlich der Fahrzeug-
weihe der Feuerwehr Oberngrub teil - mit Fahnenabordnung und in 
Uniform.
Treffpunkt zur gemeinsamen Abfahrt ist um 13:15 Uhr am Feuerwehr-
haus in Zeegendorf.
Der Festumzug in Oberngrub beginnt um 14:00 Uhr.
Zahlreiche Teilnahme ist Ehrensache.
Eure Vorstandschaft

KAB Seniorenkreis
Seniorenwallfahrt
Der Diözesanverband startet wieder eine Wallfahrt nach Ellwangen.
Termin: 25. August 2026
Besuch der Wallfahrtskirche Schönenberg
Ich, als Busbegleiter der Teilnehmer von Strullendorf möchte Sie 
gerne animieren, uns als BG Gruppe zu begleiten.
Fragen und Anmeldung erbeten: Rudolf Förtsch, Tel: 09543/9040
Ich würde mich freuen, wenn Sie uns diesen erlebnisreichen Tag
begleiten.
Anmeldeschluss: 24. Juli 2026

DJK SC Mistendorf 1983 e.V.
1. Mannschaft
Ergebnisse (Vorbereitungsspiele):
1. FC Falke Röbersdorf – DJK SC Mistendorf �  3 : 1
DJK SC Mistendorf – FC Eintracht Erlach �  2 : 5

Sonntag, 12.07.2026, 15.00 Uhr – Vorbereitungsspiel
SG Eltmann 2 – DJK SC Mistendorf
2. Mannschaft
- Sommerpause -
Damenmannschaft
- Sommerpause -
Gymnastikabteilung
Dienstags
17.30 Uhr - 18.30 Uhr: Wirbelsäulengymnastik

Sportheim
Das Sportheim ist während der Sommerpause geschlossen.
Homepage: www.djk-mistendorf.de

DJK SV Geisfeld
Vereinsheim
Unser Sportheim ist nach der kurzen Pause wieder wie 
gewohnt jeden Mittwoch ab 16:00 Uhr geöffnet.

1. Mannschaft Herren - Vorbereitung:
Sonntag, 12.07.2026, 16:00 Uhr:
DJK-SV Geisfeld – SC 08 Bamberg
Mittwoch, 15.07.2026, 19:00 Uhr:
DJK-SV Geisfeld – SC Prölsdorf

Rettungsdienst und ärztlicher Notfalldienst
Unfall, lebensbedrohliche Erkrankungen
(Notarzt, Krankentransport, Bergrettung, Wasserrettung, dienst-
habende Apotheken)
Rettungsdienst (Notruf 112)
Erkrankungen, derentwegen ich zu meinem Hausarzt ginge, wenn 
dieser in seiner Praxis wäre.
(Allgemeinarzt, HNO-Arzt, Augenarzt, Frauenarzt, Kinderarzt, 
Chirurgen)

Ärztlicher Bereitschaftsdienst
(Servicenummer: 116 117 kostenfrei)
Notfalldienst
Bereitschaftspraxis Scheßlitz, Oberend 31, 96110 Scheßlitz, 
(Zufahrt über Parkplatz Jura-Klinik), Tel. 09542/7743855
Öffnungszeiten der Bereitschaftspraxis
Mittwoch �������������������������������������������������������������  von 16.00 – 20.00 Uhr
Freitag ����������������������������������������������������������������  von 18.00 – 20.00 Uhr
Vorfeiertag ����������������������������������������������������������  von 18.00 – 20.00 Uhr
Samstag �������������������������������������������������������������  von 09.00 – 21.00 Uhr
Sonntag ��������������������������������������������������������������  von 09.00 – 21.00 Uhr
Feiertage ������������������������������������������������������������  von 09.00 – 21.00 Uhr

Zahnärztlicher Notfalldienst
Der zahnärztliche Notdienst erstreckt sich auf die Behandlungszeit in 
der Praxis von 10 bis 12 Uhr und von 18 und 19 Uhr, Rufbereitschaft 
des notdiensthabenden Zahnarztes in der übrigen Zeit (0.00 – 24.00 
Uhr), siehe auch Homepage: zbv-oberfranken.de und www.notdienst-
zahn.de.
11.06. + 12.06.26
Praxis Dr. Stöcker
Grüner Markt 20, 96047 Bamberg��������������������������������������0951 / 26092
Praxis Dr. Wimmer
Hauptstr. 7, 91369 Wiesenthau���������������������������������������09191 / 796959
Praxis Dr. Adam
Mozartstr. 54, 91052 Erlangen����������������������������������������09131 / 205707
Praxis Dr. med. dent. Lagarie
Dr.-Martin-Luther-Str. 6, 96215 Lichtenfels�������������������������09571 / 2005

Hospizverein Bamberg
0951 955070
Aktuelle Tierärztliche Notdienste
zu finden auf der Homepage des „Tierärztlichen Bezirksverbands 
Oberfranken (TBV)“ 
http://tbvoberfranken.de/ unter „Notdienste“ - „Notdienst-Kalender 
Bamberg“
oder telefonisch unter 0160 1208822

FC Bayern Fanclub Echte Freunde Hirschaid/
Ofr.e.V.
Vereinsnachrichten

Die Vorbereitungen für die neue Bundesligasaison 2026/27 laufen. 
Sobald uns die bestellten Spiele vom FC Bayern bestätigt wurden, 
werden wir Euch im MB und auf unserer vereinseigenen Homepage 
informieren.
www.fcb-echte-freunde.de
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RMV Concordia Strullendorf
Tennisabteilung
H65 mit Niederlage H40 mit Sieg
H65 hatte Heimrecht gegen den SV Steppach. Eigentlich 
war hier ein Remis eingeplant. Doch der SV zeigte eine 
konstant gute Leistung und gewann alle Einzelspiele. 
Letztlich konnte unsere Mannschaft nur ein Doppel 
gewinnen. Mit 1:5 war die Niederlage recht deutlich.

H40 war beim TC Zeil II zu Gast. Auf der Zielgeraden zur möglichen, 
erneuten Meisterschaft, waren alle Spieler voll motiviert, das Spiel zu 
gewinnen. Zeil war chancenlos, dementsprechend ging das Ergebnis 
mit 6:0 deutlich an unser Team. Herzlichen Glückwunsch.
Günter Ohland

SG Roßdorf am Forst
2. Runde Toto-Pokal:
Sonntag, 05.07.2026
15:00 Uhr, FC Strullendorf – SV Wernsdorf / SG Roßdorf

Roßdorfer Kerwa – 11. bis 13. Juli
Am Samstag sind alle Mitglieder und Freunde der SGR herzlich ein-
geladen, am Kerwasumzug sowie am Aufstellen des Kerwasbaums 
teilzunehmen.
Treffpunkt: 17:00 Uhr am Feuerwehrhaus
Außerdem freut wir uns am Samstag und am Montag auf euren Be-
such beim Barbetrieb am Festplatz:
Wir freuen uns auf zahlreiche Teilnehmer und schöne gemeinsame 
Kerwa-Tage! Unsere Homepage: www.sgrossdorf.de
Aktuelles vom Fußball
Start in die neue SG Wernsdorf/Roßdorf a.F.
Seit Mitte Juni läuft nun die Vorbereitung unserer neuen Spielgemein-
schaft mit dem SV Wernsdorf unter Neu-Coach Ralph Zall. Mit einer 
eindrucksvollen Trainingsbeteiligung und einem bereits sehr aus-
geprägten Teamgefüge, ziehen die Verantwortlichen bislang ein 
positives Fazit der ersten Wochen. Auch die ersten Testspiele waren 
durchaus vielversprechend. Zwar gab es in den Spielen gegen die 
höherklassige Mannschaften vom Post-SV Bamberg, TSV Kleukheim 
und FC Strullendorf erwartbare Niederlagen, doch ist allen bewusst, 
dass man als frisch zusammen gestellt Truppe sich erst einmal 
auf einander einstellen muss und sicherlich noch nicht alles naht-
los funktionieren kann. Das dies aber bereits erstaunlich weit fort-
geschritten ist, zeigt auch der deutliche Sieg in Steinsdorf, den man 
im Anschluss auf der Steinsdorfer Kerwa gebührend feierte.
Nun geht es noch einmal in 2 intensive Wochen Vorbereitung, bis 
voraussichtlich am 19.07. das 1. Punktspiel auf dem Plan steht.
Folgt uns gerne auch auf unserem neuen Instagram Account und 
unserem WhatsApp Kanal
Roßdorfer Kerwa
Samstag, 11.07.2026:
17:00 Uhr Aufstellen des Kerwasbaums und Barbetrieb am Festplatz
Montag, 13.07.2026:
Barbetrieb am Festplatz
Unsere Homepage: www.sgrossdorf.de
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Strullendorfer Gemeindeblatt
Das Strullendorfer Gemeindeblatt erscheint wöchentlich  
jeweils freitags und wird kostenlos an alle erreichbaren  
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Peter-Henlein-Str. 1, 91301 Forchheim  
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Der Erste Bürgermeister der Gemeinde Strullendorf Wolfgang Desel, 
Forchheimer Straße 32, 96129 Strullendorf
für den sonstigen redaktionellen Inhalt und den Anzeigenteil:  
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Nach §§ 8 bis 10 TMG sind die LINUS WITTICH Medien als Diensteanbieter 
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überwachen oder nach Umständen zu forschen, die auf eine Rechtswidrigkeit 
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www.bestattungen-schmuck.de

SSaannddrraa uunndd JJoohhaannnneess SScchhmmuucckk--MMaalliinnoowwsskkii
mmiitt TTeeaamm

HIRSCHAID
Am Friedhof 4

09543 851705

MMiittWWüürrddeeaauuff ddiiee lleettzztteeRReeiissee --
eeiinneebbeessoonnddeerree EErriinnnneerruunngg..

DDaabbeeii uunntteerrssttüüttzzeenn wwiirr SSiiee
aauuff aalllleenn FFrriieeddhhööffeenn..

knippen 
hörakustik
BAMBERG ·  HIRSCHAID

www.knippen-hoerakustik.de | info@knippen-hoerakustik.de

Für Sie da steht für:

• Zeit nehmen für Beratung
• Raum geben für Ihre Fragen
•  Lösungen finden, 

die zu Ihrem Leben passen
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Rossdorfer

Kirchweih
Fr. 10. Juli:

Rehragout

Ochsenbäckla

Sa. 11. Juli:

Baumaufstellen

mit BB-Musik
.

So. 12. Juli:

.

Roulade, Ente, Wild

Mo. 13. Juli:

Kirchweihausklang

mit Uschi und Nobbi

96129 Rossdorf am Forst - Tel. 09543/1578 www.brauerei-sauer.de.brauerei-sauer.de

Hausgemachte
          Krapfen
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Erika Serr
* 05.02.1941 † 22.06.2026

In unseren Herzen wirst du weiterleben:

Dein Reinhold
Deine Anja mit Reinhard
Deine Evelyn mit Alwin
Deine Enkelkinder Adrian, Lisa-Marie,
Michael und Patrizia
Deine Schwester Christl mit Familie

Wenn ihr an mich denkt, seid nicht traurig, sondern freut euch über die schönen Momente,
die wir miteinander hatten. Erzählt von mir, lacht und denkt an die gute Zeit.

Die Beerdigung fand bereits im Friedhof Bamberg statt.
Für bereits erwiesene und zugedachte Anteilnahme herzlichen Dank.

geb. Wagenhäuser

TRAUERANZEIGEN 
SCHALTEN UND FINDEN

Myopiekontrolle - Starke Myopie 
(Kurzsichtigkeit) bei Kindern vorbeugen

Optik Uhren Schmuck Porzky
Hirschaid     Nürnberger Str. 5     Tel. 0 95 43 / 250

Gartenpflege & Gebäudeservice aus Forchheim
Wir bereiten Ihren Garten für den Sommer vor!  
Wir reinigen auch Ihren Wintergarten oder Carport. 
Alles rund um Haus & Garten aus einer Hand.

10 % Neukundenrabatt
auf alle Leistungen!

Gartenpflege, Glasreinigungen, 
Außenreinigungen, Hausmeisterdienst
Hecken- & Sträucherschnitt, Unkraut jäten, 
Beete säubern, Unkrautvlies, Hackschnitzel

Terrasse-/Pflaster-/Fassade- und Dachziegelreinigung inkl.  
hochwertiger Tiefenimprägnierung, Pflasterarbeiten u. v. m.

Ihr Dienstleister aus Ihrer Region

Besuchen Sie unsere Internetseite: www.gartenservice-forchheim.de
kontakt@gartenservice-forchheim.de · 09191 - 7319391

Mitarbeiter  
für  

Pflasterarbeiten 

gesucht!

Mit einer Danksagung stellen Sie sicher, niemanden zu vergessen.
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Senden Sie alles an: 
LINUS WITTICH Medien KG, Kleinanzeigen - Postfach 223, 

91292 Forchheim, Fax 09191 7232-30 oder online unter: 
anzeigen.wittich.de oder anzeigen@wittich-forchheim.de

Gehen Sie gleich auf anzeigen.wittich.de, wählen Ihren Ort aus 
und geben Sie Ihre Kleinanzeige dort online auf.
Oder füllen Sie dieses Formular aus und schicken Sie es an uns.

Wichtiger Hinweis: Bitte beachten Sie beim Ausfüllen der Felder, dass hinter jedem 
Wort, jeder Zahl, jedem Satzzeichen ein Kästchen als Zwischenraum frei bleibt.

Anzeige mit Rahmen. 
Der Rahmen kostet 5,- € zusätzlich.

Chiffre: Achtung! Für die Zusendung der Zuschriften
fällt eine einmalige Gebühr von 10,- € an.

Bitte geben Sie Ihre genaue Anschrift an.

PLZ / Ort

Straße / Hausnummer

Name / Vorname

Wünschen Sie Bankeinzug, geben Sie Ihre Bankverbindung an 
oder legen Sie Ihrer Bestellung Bargeld bei.

Bankeinzug Bargeld liegt bei
SEPA-Lastschrift-Mandat Gläubiger-ID: DE1302600000116620
Ich/Wir ermächtige/n die LINUS WITTICH Medien KG, eine einmalige Zahlung in Höhe des aus obigem Auf-
trag resultierenden Gesamtbetrags von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich 
weise ich mein/weisen wir unser Kreditinstitut an, die von LINUS WITTICH Medien KG auf mein/unser 
Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Die Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt. Hinweis: Ich kann/
wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belaste-
ten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstiut vereinbarten Bedingungen.

Datum Unterschrift

schon ab 
5,- €

Ihre neue private Kleinanzeige

Bis hierher für 5,- € inkl. MwSt.

Bis hierher für 10,- € inkl. MwSt.

IBAN DE

5-Zimmer-Wohnung in Musterhau-
sen zu vermieten. 90 qm, Zentral- 
heizung, Balkon, Dachterrasse, Kel-
lerabteil. Einbauküche mit E-Gerä-
ten vorhanden. Garten, Garage und 
kleine Werkstatt. Miete 5,- EUR/qm, 
zzgl. NK. Tel. 01234/567890

*Muster mit 225 Zeichen und Zusatzoption „Rahmen“.

Bitte beachten: NICHT für Geschäftsanzeigen/Familienanzeigen (Danksagungen, Grüße usw.)

Ihre hiermit übermittelten Daten werden nur zur Erfüllung des Auftrages verwendet und gem. den ge-
setzlichen Vorschriften gespeichert. Ihre Anzeige ist auch über den Erscheinungstag hinaus in unserem 
Online-Portal zu finden.

B
ild
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09191 72 32 88

info@lw-fl yerdruck.de

Peter-Henlein-Straße 1
91301 Forchheim

Plakate
DIN A2, einseitiger Farbdruck, 

100g BD Papier

  10 Stück 18,35 €
  25 Stück 28,68 €
  50 Stück 43,34 €
100 Stück 50,60 €
250 Stück 61,40 €

Flyer
DIN A6, beidseitiger Farbdruck, 

135g BD Papier

  100 Stück 14,79 €
  500 Stück 14,70 €
1.000 Stück 18,42 €
2.500 Stück 29,52 €
5.000 Stück 41,98 €

Bauzaunbanner 
340 cm x 173 cm

einseitiger Farbdruck, mit Ösen, 
270 g/m² Mesh-Plane (winddurchlässig)

1 Stück     56,31 €
      bei 5 Stück     46,45 € / Stück

 Alle Preise inkl. Versand

 inkl. MwSt

 Onlinebestellung mit 
    druckfertigem PDF

 Tagesaktuelle Preise

Festwerbung auf www.LW-Flyerdruck.de

FESTWERBUNG

ZU STARKEN PREISEN
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Golfclub Fränkische Schweiz e. V.
Kanndorf 8 - 91320 Ebermannstadt

Telefon: 0 91 94 / 48 27
E-Mail: info@gc-fs.de 
Web: www.gc-fs.de

Melde Dich 

gleich an!

WWaass  mmuussss  iicchh  ttuunn??
Melde Dein Team mit 4 Personen an, die noch nicht Golf 
spielen – Familie, Freunde, Verein, Betrieb oder… Nach 
kurzer Einweisung trainierst Du mit einem erfahrenen 
Spieler unseres Clubs – Eurem Team-Captain – für den 
Wettkampf. 
Golf-Ausrüstung wird gestellt – für Sportschuhe und dem herrschenden 
Wetter entsprechende, sportliche Kleidung sorgt Ihr selbst.

KOSTEN: 50,- EUR PRO PERSON* 
inkl. ganztägiger Betreuung.
*Wird bei Eintritt als Schnuppermitglied angerechnet.

Maximal 16 Teams je Termin. Bei mehr als 16 Meldungen 
entscheidet die Reihenfolge der Anmeldung. 

              GGiibbtt‘‘ss  eettwwaass  zzuu  ggeewwiinnnneenn??
  1. Preis:   4 x Platzreifekurs + 4 x 3 Monate Spielrecht 

Kurzplatz und Driving Range (Wert 1.400 EUR)

  2. Preis:  4 x Platzreifekurs + 4 x 2 Monate Spielrecht 
Kurzplatz und Driving Range (Wert 1.200 EUR)

  3. Preis:   4 x Platzreifekurs + 4 x 1 Monat Spielrecht 
Kurzplatz und Driving Range (Wert 1.000 EUR)

WWaannnn  ggeehhtt‘‘ss  llooss??

12. JULI UND 09. AUGUST 2026
Beginn ist um 11.00 Uhr.
Um 16.00 Uhr startet Ihr Euer erstes Golfturnier 
auf unserem sonnigen Golfplatz.

Die Siegerehrung findet gegen 18.30 Uhr statt.
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Golf einfach mal 
ausprobieren!

Das 4er-Team bist Du mit Deinen Freunden, 
mit Deinen Kollegen, mit Deiner Familie.

NoNiGo_2026
Das Event für NOch-NIcht-GOlfer/-innen

WWiirr  ffrreeuueenn  uunnss  
aauuff  EEuucchh!!

Ihre Gebietsverkaufsleiterin vor Ort

Stefanie Buchaly
Mobil: 0151 41456546
s.buchaly@wittich-forchheim.de

Wir sind für Sie da...

  

Ihr Verkaufsinnendienst 

Violetta Windisch
Tel.: 09191 723256

Fax. 09191 723242 
v.windisch@wittich-forchheim.de

www.wittich.de

Anzeigenwerbung | Beilagenverteilung | Drucksachen

Roland Böhlein
96167 Königsfeld 

) 09207/528
info@boehlein-montagen.de
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Jederzeit für Sie erreichbar (auch an Sonn- und Feiertagen)

BESTATTUNGSHAUS

DE BONNET
Soforthilfe im Trauerfall

Tobias DeBonnet, Inhaber

Hauptsitz Scheßlitz
Brandäcker 2 · 96110 Scheßlitz
Telefon 0 95 42/77 23 77

Filiale Litzendorf
Geisfelder Str.1 · 96123 Litzendorf
Telefon 0 95 05/80 54 80

Filiale Memmelsdorf
Waldstraße 6 · 96117 Memmelsdorf
Telefon 09 51/9 68 23 75

Jederzeit für Sie erreichbar (auch an Sonn- und Feiertagen)
Beerdigungen auf allen Friedhöfen · www.bestattungshaus-debonnet.de

Wir haben vom 
20. Juli bis 12. September
Mo. bis Sa. von 8 - 13 Uhr
für Sie geöffnet. 

Besser sehen im Schlaf - DreamLens 
Jetzt informieren!

Optik Uhren Schmuck Porzky
Hirschaid     Nürnberger Str. 5     Tel. 0 95 43 / 250

Kaufe Handwagen, Wannen,
Wagenräder, Holzbierfässer,
Holzleitern, Zinn, Weinballon, Mün-

zen, Orden, Modeschmuck, Uralte

Ski. Tel. 09547/1606

Bauplatz in Leesten zu

verkaufen. 1.466 m², erschlossen.

Tel. 0178/3354804

Suche Haushaltshilfe 2-3

Std./Woche, OT Wernsdorf. Tel.

0151-51812658

Extrageld durch gelegentliche

Unterstützung (Fahren oder Han-

dy-Fragen...) Tel. 09543-5333 (AB)

Baumgarten-KFZ
Erlacher Mühle 2
96114 Hirschaid/Erlach

Tel.:  09543/4449870
Handy: 0175/7221061 
 0176/64617692

baumgarten-kfz@gmx.de
Reparaturen aller Fabrikate

HU/AU im Haus

LINUS WITTICH.
Unser Service auf einen Blick.
Haben Sie Fragen unabhängig von einer Anzeigenschaltung? 
Dann sind unsere weiteren Servicebereiche gerne für Sie da!*

Tel.-Nr. 09191 7232- 
Angelegenheit  Durchwahl

Abonnements  -17 / -13
vertrieb@wittich-forchheim.de

Aufträge/Rechnungen  -20 / -25
fakturierung@wittich-forchheim.de

Mahnungen  -25
fakturierung@wittich-forchheim.de

Privatanzeigen  -25 / -31 
service@wittich-forchheim.de

Redaktion   
redaktion@wittich-forchheim.de

Reklamation bzgl. Verteilung  -27 / -40
reklamation@wittich-forchheim.de   

Allgemeine Servicefragen  -0
service@wittich-forchheim.de  

Viele weitere Informationen finden Sie 
auch online unter: www.wittich.de

* Telefonische Geschäftszeiten:  
Mo. - Do. 7.30 – 16.30 Uhr, Fr. 7.30 – 13.00 Uhr

Farbanzeigen fallen auf!
Lassen Sie sich von uns beraten: 09191/7232-0

Den richtigen Schwung

geben wir Ihrer Anzeige!

LW-Service auf  
einen Klick:

anzeigen.wittich.de

Anzeige online buchen: anzeigen.wittich.de

 Private Kleinanzeigen 
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„Premium-Arbeitsplatzgläser mit innovativen 
Technologien für ein harmonisches Seh-Erlebnis.“

Optik Uhren Schmuck Porzky
Hirschaid     Nürnberger Str. 5     Tel. 0 95 43 / 250

Planen Sie Ihre Außenfläche mit uns!
•  Garten- u. Terrassenplatten in allen Formaten u. Facetten
• Pflaster für Hof und Einfahrt
• Granit-Pflaster und Granit-Blockstufen
• Entwässerungsrinnen
•  Regenwasserzisternen  

und Regenamphoren
•  Beeteinfassungen und Palisaden aus Granit u.v.m.
•  Zierkies in allen Farben
• Gartenzäune und Garagentore

Besuchen Sie 
unsere

Ausstellung

ANZEIGE ANZEIGE

seit 1929

Gerberstraße 8 · 96052 Bamberg
Fon: 09 51/9 67 27-0
Fax: 09 51/9 67 27-50

www. oertel-baustoffe.de

Oertel-Baustoffe
Ihr Zuverlässiger Partner rund ums Bauen und Sanieren

BASIC AKTION
Garagentore zu unschlagbaren Preisen!
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Planen Sie Ihre Außenfläche mit uns!
• Garten- u. Terrassenplatten in allen Formaten u. Facetten
• Pflaster für Hof und Einfahrt
• Granit-Pflaster und Granit-Blockstufen
• Entwässerungsrinnen
• Regenwasserzisternen und Regenamphoren
• Beeteinfassungen und Palisaden aus Granit u.v.m.
• Zierkies in allen Farben
• Gartenzäune und Garagentore

Ihr zuverlässiger Partner rund ums Bauen und Sanieren
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BASIC AKTION
Garagentore zu unschlagbaren Preisen!
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inkl. Torantrieb ProMatic

Besuchen Sie
unsere

Ausstellung

Wir beraten Sie gerne! 095 49 - 922 40

Bamberger Straße 2 . 96194 Walsdorf . www.kachelmann.cc

 

Qualität von Meisterhand
• Maler- und TMaler- und TMaler apezierarbeiten- und Tapezierarbeiten- und T
• Fassadenrenovierung
• Vollwärmeschutz• Vollwärmeschutz• V
• Innen- und Außenputze
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Klosterstraße 10 · 96117 Memmelsdorf /OT WeichendorfKlosterstraße 10 · 96117 Memmelsdorf /OT Weichendorf
Tel. 09 51 / 4 12 88 · Fax 09 51 / 42 06 18 · www.stoecklein.info Tel. 09 51 / 4 12 88 · Fax 09 51 / 42 06 18 · www.stoecklein.info Tel. 09 51 / 4 12 88 · Fax 09 51 / 42 06 18 · www.stoecklein.info 

MeisterbetriebMeisterbetriebMeisterbetrieb
Klosterstraße 10 · 96117 Memmelsdorf/OT Weichendorf 
Tel. 09 51 / 4 12 88 · mail@stoecklein.info · www.stoecklein.info

Sonntag, 19. Juli 2026 um 10:00 Uhr

Wochenendkurse und weitere Termine 
auf Anfrage.

• Freitag, 24. Juli 2026 um 15:45 Uhr
• Samstag, 25. Juli 2026 um 9:45 Uhr Tel. 0160/8141107

0173/3237825 ab 8:00 Uhr
Email: heldenkids@web.de

Weitere 
Modelle 

erhältlich!

5 - 800 m² 

bis 24.000 m² 

z.B. für private Gärten 
schon für 1099€

schon für 6599€
z.B. für Sportvereine

KKiirrcchhääcckkeerr  11        9966115588  HHeerrrrnnssddoorrff      TTEELL  0099550022  669922• •  

www.fachmarkt-gath.de

Mähroboter 
Profi Edition

Installations-Service
hauseigene Werkstatt

■  Mehr als 8.500 eigene Verteiler.   ■  In 11 Bundesländern vertreten.    ■  Kontrollierte Verteilung.
Verteilung. Zustellung. Ein Netzwerk, das auch Sie bei der Verteilung Ihrer Werbung nutzen können.  verteilung.wittich.de


